
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１

２つの数量 と があり、 の値が２倍,３倍,…になると、

の値が 倍, 倍,…になるとき、
2

1

３

1

「 は に する」といいます。

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ (cm) 30 15 10 7.5 6 5 …

・ 下の表は面積が30cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

2倍

倍㋐

４倍

倍㋑

① ㋐,㋑にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑
1

2

反比例している

(うすい字はなぞりましょう。)

はんぴれい

倍
1

４

倍
1

2

反比例



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

２つの数量 と があり、 の値が２倍,３倍,…になると、

の値が 倍, 倍,…になるとき、
2

1

３

1

「 は に する」といいます。

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ (cm) 30 15 10 7.5 6 5 …

・ 下の表は面積が30cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

① ㋐,㋑にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑

(うすい字はなぞりましょう。)

はんぴれい

倍
1

4

倍㋐
３倍

倍㋑

２倍

4

倍
1

2



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

２つの数量 と があり、 の値が２倍,３倍,…になると、

の値が 倍, 倍,…になるとき、
2

1

３

1

「 は に する」といいます。

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ (cm) 60 30 20 15 12 10 …

・ 下の表は面積が60cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

３倍

倍㋐

倍㋑

倍㋒

① ㋐～㋒にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒
1

３

(うすい字はなぞりましょう。)

はんぴれい

倍
1

４

倍
1

2



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

２つの数量 と があり、 の値が２倍,３倍,…になると、

の値が 倍, 倍,…になるとき、
2

1

３

1

「 は に する」といいます。

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ (cm) 60 30 20 15 12 10 …

・ 下の表は面積が60cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

① ㋐～㋒にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒

(うすい字はなぞりましょう。)

はんぴれい

倍
1

4

倍
1

3

倍㋐
倍㋑

２倍

４

倍㋒



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・ 下の表は面積が30cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

① ㋐～㋓にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒ , ㋓

③ の値とそれに対応する  の値の積はいくつですか。

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ      (cm) 30 15 10 7.5 6 5 …

2倍

３倍

倍㋐

(うすい字はなぞりましょう。)

30
1×30＝30
2×15＝？
3×10＝？

いつも同じ数だね！

倍㋒

倍㋓

倍
1

2

倍
1

4倍㋑



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

・ 下の表は面積が60cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

① ㋐～㋓にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒ , ㋓

③ の値とそれに対応する  の値の積はいくつですか。

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ      (cm) 60 30 20 15 12 10 …

2倍

３倍

倍

倍㋐

㋑

倍㋒

倍㋓

1×60＝？
2×30＝？
3×20＝？

いつも同じ数だね！

倍
1

2

倍
1

4



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

・ 下の表は、深さが12cmの水そうに 水をいっぱいに入れるときの
1分あたりに入る水の深さ  cmと水を入れる時間  分の関係を

 表したものです。

① ㋐～㋒にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒

③ の値とそれに対応する  の値の積はいくつですか。

1分あたりに入る水の深さ (cm) 1 2 3 4 5 6 …

水を入れる時間       (分) 12 6 4 3 2.4 2 …

倍㋒

1×12＝？
2×6＝？
3×4＝？

いつも同じ数だね！

倍
1

2

倍㋑

４倍

倍㋐

倍
1

3



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

・ 下の表は、深さが30cmの水そうに 水をいっぱいに入れるときの
1分あたりに入る水の深さ  cmと水を入れる時間  分の関係を

 表したものです。

① ㋐～㋒にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒

③ の値とそれに対応する  の値の積はいくつですか。

1分あたりに入る水の深さ (cm) 1 2 3 4 5 6 …

水を入れる時間       (分) 30 15 10 7.5 6 5 …

倍㋒
倍

1

2

倍㋑
２倍

倍㋐

６倍



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

① ㋐～㋒にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒

③ の値とそれに対応する  の値の積はいくつですか。

倍
1

６

倍
1

2

倍㋑

２倍

・ 下の表は面積が60cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ      (cm) 60 30 20 15 12 10 …

倍㋐

倍㋒



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１

答え

２つの数量 と があり、 の値が２倍,３倍,…になると、

の値が 倍, 倍,…になるとき、
2

1

３

1

「 は に する」といいます。反比例

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ      (cm) 30 15 10 7.5 6 5 …

・ 下の表は面積が30cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

2倍

倍㋐

４倍

倍㋑

① ㋐,㋑にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑
1

2

反比例している

(うすい字はなぞりましょう。)

はんぴれい

倍
1

４

倍
1

2

２



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え答え

２つの数量 と があり、 の値が２倍,３倍,…になると、

の値が 倍, 倍,…になるとき、
2

1

３

1

「 は に する」といいます。反比例

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ      (cm) 30 15 10 7.5 6 5 …

・ 下の表は面積が30cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

① ㋐,㋑にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑

反比例している

(うすい字はなぞりましょう。)

はんぴれい

倍
1

4

倍㋐
３倍

倍㋑

２倍

4

倍

1

３

1

2



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

２つの数量 と があり、 の値が２倍,３倍,…になると、

の値が 倍, 倍,…になるとき、
2

1

３

1

「 は に する」といいます。反比例

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ      (cm) 60 30 20 15 12 10 …

・ 下の表は面積が60cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

３倍

倍㋐

倍㋑

倍㋒

① ㋐～㋒にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒
1

３

反比例している

(うすい字はなぞりましょう。)

はんぴれい

倍
1

４

倍
1

2

２４



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

２つの数量 と があり、 の値が２倍,３倍,…になると、

の値が 倍, 倍,…になるとき、
2

1

３

1

「 は に する」といいます。反比例

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ      (cm) 60 30 20 15 12 10 …

・ 下の表は面積が60cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

① ㋐～㋒にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒

反比例している

(うすい字はなぞりましょう。)

はんぴれい

倍
1

4

倍
1

3

倍㋐
倍㋑

２倍

４ ３

倍㋒

1

2



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・ 下の表は面積が30cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

① ㋐～㋓にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒ , ㋓
1

2

1

３

反比例している

③ の値とそれに対応する  の値の積はいくつですか。

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ      (cm) 30 15 10 7.5 6 5 …

2倍

３倍

倍

倍㋐

㋑

倍㋒

倍㋓

(うすい字はなぞりましょう。)

30
1×30＝30
2×15＝？
3×10＝？

いつも同じ数だね！

倍
1

2

倍
1

4

２４



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・ 下の表は面積が60cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

① ㋐～㋓にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒ , ㋓
1

2

1

３

反比例している

③ の値とそれに対応する  の値の積はいくつですか。

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ      (cm) 60 30 20 15 12 10 …

2倍

３倍

倍

倍㋐

㋑

倍㋒

倍㋓

60
1×60＝？
2×30＝？
3×20＝？

いつも同じ数だね！

倍
1

2

倍
1

4

２４



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

・ 下の表は、深さが12cmの水そうに 水をいっぱいに入れるときの
1分あたりに入る水の深さ  cmと水を入れる時間  分の関係を

 表したものです。

① ㋐～㋒にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒
1

４

反比例している

③ の値とそれに対応する  の値の積はいくつですか。

1分あたりに入る水の深さ (cm) 1 2 3 4 5 6 …

水を入れる時間       (分) 12 6 4 3 2.4 2 …

倍㋒

12
1×12＝？
2×6＝？
3×4＝？

いつも同じ数だね！

倍
1

2

２３

倍㋑

倍㋐

倍
1

3

４倍



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

・ 下の表は、深さが30cmの水そうに 水をいっぱいに入れるときの
1分あたりに入る水の深さ  cmと水を入れる時間  分の関係を

 表したものです。

① ㋐～㋒にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒
1

６

反比例している

③ の値とそれに対応する  の値の積はいくつですか。

1分あたりに入る水の深さ (cm) 1 2 3 4 5 6 …

水を入れる時間       (分) 30 15 10 7.5 6 5 …

倍㋒

30

２

倍㋐

６倍

倍
1

2

倍㋑
２倍

1

2



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

① ㋐～㋒にあてはまる数を求めましょう。

② は  に反比例していますか。

㋐ , ㋑ , ㋒
1

2

反比例している

③ の値とそれに対応する  の値の積はいくつですか。

60

6

倍
1

６

倍
1

2

倍㋑

２倍

・ 下の表は面積が60cm2の平行四辺形の底辺の長さ  cmと高さ  cmの
関係を表したものです。

底辺  (cm) 1 2 3 4 5 6 …

高さ      (cm) 60 30 20 15 12 10 …

倍㋐

倍㋒

2
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